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8) Zadání: Najděte vlastní čísla a vlastní vektory matice řádu n
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8) Vypracování: Danou matici si můžeme přepsat jako:
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Výpočet pA(λ) = det(A− λI) potom bude vypadat:

pA(λ) = det(A− λI) =
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a přitom víme, že pro matici N ∈ Rn×n a M ∈ Rm×m platí, že det(N ⊗M) = |N |m|M |n, tedy
pro náš případ |N |2 · 1.

|N | = (−1)n(λ− n)λ(n−1), |N |2 = (λ− n)2λ2(n−1).

Kořeny polynomu potom vychází λ1 = 0 a λ2 = n.

Vlastní vektory potom najdeme jako báze jádra matice A− λ{1,2}I.

Jelikož zredukovaná matice bude mít pro λ1 = 0 tvar
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Zredukovaná matice bude mít pro λ2 = n tvar
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